В ходе проверки в январе 2022 года прокуратурой района установлено, что 25 учеников МКОУ Барлакская ООШ Мошковского района проживают в ДНТ Удачный Новосибирского района Новосибирской области. Единственная дорога, обеспечивающая транспортную доступность к указанному образовательному учреждению представляет собой стихийно образовавшуюся проезжую часть, содержание и обслуживание которой не осуществляется. Данная дорога проходит по земельному участку, который принадлежит на праве собственности муниципальному образованию – Мошковский район.
Вместе с тем, администрацией Мошковского района транспортная доступность к указанному образовательному учреждению не обеспечена. Нормативное состояние  указанной дороги исключает возможность подвоза детей из ДНТ Удачный в МКОУ Барлакская ООШ. Кроме того, отсутствие дорожного сообщения с ДНТ Удачный, соответствующего требованиям ГОСТ 33220-2015,  затрудняет доступ экстренных служб в данный населенный пункт.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района 29.01.2022 внесено представление главе Мошковского района, которое рассмотрено, вместе с тем в бюджете муниципального образования отсутствуют денежные средства на строительство автомобильной дороги п. Барлакский-п. Удачный, в связи с чем требования, изложенные в представлении невозможно исполнить в месячный срок. На основании изложенного прокуратурой района 31.01.2022 в Мошковский районный суд направлено исковое заявление об обязании администрации района обеспечить дорожное сообщение п. Барлакский с ДНТ Удачный Новосибирского района, в соответствии с требованиями ГОСТ 33220-2015. Исковое заявление рассмотрено и удовлетворено, установлен срок для добровольного исполнения до 31.12.2022. 


Прокуратурой района установлено, что МКДОУ «Мошковский детский сад № 2 «Рябинка» и ООО «Кабельные системы» был заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания детского сада на сумму 999 200 руб. с превышением лимитов бюджетных обязательств учреждения. Обязательства по контракту подрядчиком исполнены в 2021 году, вместе с тем на момент проверки в феврале 2022 года не оплачены. В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района 18.02.2022 внесено представление заведующей МКДОУ Мошковский детский сад № 2», которое рассмотрено и удовлетворено, задолженность полностью погашена. В отношении заведующей учреждения вынесено постановление о возбуждении производства об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.15.10 КоАП РФ, по результатам рассмотрения заведующей назначен штраф в размере 20 тыс.руб.


В рамках Национального проекта «Здравоохранение» запланировано строительство фельдшерско-акушерского пункта в с. Дубровино. В ходе проверки прокуратурой района установлено, что земельный участок, выделенный под строительство ФАПа в с. Дубровино пересекается с прибрежной зоной ручья, что создает препятствия для строительства на данном участке. С целью устранения выявленных нарушений, прокуратурой района 24.03.2022 главе Мошковского района внесено представление. Представление рассмотрено и удовлетворено, право постоянного бессрочного пользования ГБУЗ НСО «Мошковская ЦРБ» на указанный земельный участок прекращено, для строительства фельдшерско-акушерского пункта выделен другой земельный участок в с. Дубровино.


[bookmark: _GoBack]В результате проведенной прокуратурой района в июне 2022 года выездной проверки на территории Сокурского сельсовета выявлена несанкционированная свалка твердых коммунальных отходов и мусора площадью 70 кв.м., расположенная земельном участке, принадлежащем муниципальному образованию.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района 03.06.2022 года внесено представление и.о.главы Сокурского сельсовета, по результатам рассмотрения которого 08.06.2022 свалка ликвидирована, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

