По иску прокурора в интересах несовершеннолетнего взысканы денежные средства в счет компенсации морального вреда в связи с укусом собаки
В прокуратуру Мошковского района обратилась мать 5-летнего мальчика, которого около дома укусила собака.
В ходе проверки установлено, что в августе 2022 года ее сына, гулявшего возле дома в Мошковском районе, покусала соседская собака. В результате чего, малолетнему причинены множественные  укушенные раны  левого надплечья, заушной области, правового предплечья, правой голени. Помимо вреда здоровью ребенку причинены нравственные и физические страдания. 
Владелец животного несет  за него ответственность,  однако хозяином собаки должные меры к созданию безопасных условий выгула животного не приняты. В связи с этим прокурор района обратился в суд в интересах пострадавшего с требованием взыскать с владельца собаки денежные средства в счет компенсации морального вреда. 
Мошковский районный суд Новосибирской области удовлетворил заявленные прокурором требования, с учетом всех обстоятельств дела взыскал с хозяина собаки в пользу несовершеннолетнего 15 тыс. рублей. Решение суда в законную силу не вступило. 
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