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ВЕСТНИК НОВОМОШКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ГАЗЕТА НОВОМОШКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 12 от 31 августа 2021 года
**********************************************

Уважаемые жители Новомошковского сельсовета

Мошковского района Новосибирской области!

В целях организации процесса подключения (технологического присоединения) домовладений, находящихся в газифицированных населенных пунктах, к сетям газораспределения без привлечения средств граждан (далее – догазификация) филиалом ООО «Газпром газораспределение Томск» в Новосибирской области с 26.07.2021 г. начат прием предварительных заявок о заключении договоров на подключение в рамках догазификации, а также определение граждан, намеревающихся осуществить подключение своих объектов индивидуального жилищного строительства в рамках догазификации.

Для подачи заявок о заключении договора на подключение частного домовладения к газораспределительным сетям Вы можете обратится в ООО «Газпром газораспределение Томск» Мошковское подразделение Болотнинского участка по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Советская, 6/1. Часы работы: понедельник – пятница с 09-00 до 18-00, перерыв с 13-00 до 14-00, суббота – воскресенье - выходной. Контактный телефон 8(38348) 60 056.

Группа «Газпром межрегионгаз» совместно с АО «Газпромбанк» и ЭТП Газпромбанка запустили в эксплуатацию электронный портал Единого оператора газификации connectgas.ru для работы с заявками на догазификацию. В настоящее время портал доступен со стационарных компьютеров. Полнофункциональная мобильная версия начнет работу 1 сентября 2021 года.

Портал позволяет направить предварительную заявку на подключение частных домовладений к сетям газоснабжения без взимания средств граждан, отследить ее статус в «Личном кабинете» и узнать список документов, которые нужны для заключения договора о присоединении к сети; найти ответы на вопросы о механизме ускоренного подключения, а также обратиться за дополнительной информацией и разъяснениями через форму обратной связи. После вступления в силу нормативно-правовых актов Правительства РФ все предварительные заявки, соответствующие законодательству, будут приняты в работу.
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